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Gegevens onderneming

Activiteiten onderneming

Financiële gegevens

Toelichting financiële gegevens

Gemiddeld aantal personeelsleden

Conzorg B.V. is een thuiszorgorganisatie die is opgericht op 16 april 2014 en 
die voor de faillissementsdatum thuiszorg verzorgde bij circa 160 cliënten en 
daarvoor w ijkverplegers bij die cliënten leverde. Daarnaast werden diensten 
als persoonlijke begeleiding en huishoudelijke hulp aangeboden. De 
werknemers van Conzorg B.V. waren voor het faillissement grotendeels 
ondergebracht bij de zuster- en personeelsvennootschap Conzorg Personeel 
B.V. 

De aandeelhouders van Conzorg B.V. zijn mevrouw C.J.H.B. Mullenders en de 
heer J.H.M. Felix. Zij zijn tevens bestuurder van curanda.

Het verplegend personeel van curanda werd door zustervennootschap 
Conzorg Personeel B.V. aan Conzorg BV uitgeleend. Curanda bleek door 
verschillende omstandigheden de bruto loonkosten echter niet te kunnen 
betalen en heeft aan de werknemers van Conzorg Personeel B.V. rechtstreeks 
het netto loon uitbetaald. De bruto loonlasten en de pensioenlasten zijn 
daardoor niet betaald, hetgeen bij Conzorg Personeel B.V. heeft geresulteerd 
in belastingschulden en schulden aan de pensioenverzekeringsmaatschappij 
en waardoor uiteindelijk op verzoek van de pensioenverzekeringsmaatschappij 
op 19 maart 2019 het faillissement van Conzorg Personeel B.V. is 
uitgesproken. Doordat curanda enkel de netto loonkosten heeft voldaan en 
niet aan Conzorg Personeel B.V. de bruto loonkosten en verschuldigde 
uitleenvergoeding betaalde, resulteerde dit in een aanzienlijke vordering van 
de inmiddels gefailleerde personeelsvennootschap op curanda. Overige 
schulden liepen inmiddels eveneens op en dit heeft ertoe geleid dat de 
bestuurders van curanda op eigen aangifte het faillissement van curanda 
hebben aangevraagd. 

06-06-2019 
 1

Het verzorgen van zorgverlening alsmede ondersteunende diensten in de 
gezondheidszorg.

06-06-2019 
 1

Jaar Omzet Winst en verlies Balanstotaal

2015 € 319.349,00 € 124.808,00 € 213.235,00

2016 € 929.596,00 € 133.277,00 € 389.088,00

2017 € 1.206.390,00 € -94.567,00 € 417.824,00

2018 € 1.640.769,00 € -426.062,00 € 493.194,00

De meest recente jaarrekening over het boekjaar 2018 is als bijlage aan dit 
verslag gehecht.  

06-06-2019 
 1

Tweede verslag:
Ongewijzigd.

06-09-2019
 2



Gemiddeld aantal personeelsleden

Boedelsaldo

Verslagperiode

Bestede uren

Toelichting bestede uren

11

Toelichting 
Het personeel betreffende begeleiding van cliënten alsmede het 
kantoorpersoneel waren bij curanda in dienst. Het personeel betreffende 
verzorging van cliënten was in dienst bij Conzorg Personeel B.V. en werd door 
curanda ingeleend. 

06-06-2019 
 1

Toelichting 
Tweede verslag:
Ongewijzigd.

06-09-2019
 2

€ 100.300,14 06-06-2019 
 1

€ 79.849,72 06-09-2019
 2

van 
2-4-2019

t/m 
6-6-2019

06-06-2019 
 1

van 
6-6-2019

t/m 
3-9-2019

06-09-2019
 2

Verslagperiode Bestede uren

1 595 uur 0 min

2 169 uur 6 min

totaal 764 uur 6 min



Toelichting bestede uren

1.1 Directie en organisatie

1.2 Lopende procedures

De toelichting luidt op hoofdlijnen als volgt. De door de curator en zijn 
medewerkers bestede tijd houdt ten eerste verband met de standaard 
benodigde werkzaamheden in de inventarisatiefase van een faillissement 
(intake bestuur en personeel). Daarbij was het overeind houden van de 
zorgactiviteiten ten behoeve van de in zorg zijnde cliënten van curanda van 
primair belang om zodoende tevens een doorstartmogelijkheid te 
onderzoeken. Hiervoor vond overleg en correspondentie plaats met 
gemeentes en zorgverzekeraars, geïnteresseerde kopers, vaste leveranciers 
(waaronder verhuurders), directie, alsook het personeel en het UWV en de 
rechter-commissaris. Voorts is aandacht besteed aan het te gelde maken van 
het onderhanden werk door het declareren van de geleverde zorgdiensten en 
het voeren van overleg met de debiteuren van de zorg. Tevens is een 
gerechtelijke procedure aanhangig gemaakt om te trachten de 
doorstartactiviteiten te waarborgen. Tot slot is een aanvang gemaakt met de 
inventarisatie van de schuldpositie van curanda.  

06-06-2019 
 1

In de afgelopen verslagperiode is met name tijd besteed aan de 
debiteurenincasso, correspondentie met crediteuren alsmede de 
pandhouder, de nasleep van de procedure in kort geding die reeds eerder 
door de curator werd gevoerd, alsmede het voorbereiden en voeren van een 
dagvaardingsprocedure tegen de bestuurders van curanda. Tevens heeft 
overleg plaatsgevonden met beide verhuurders van curanda omtrent de 
opzegging van de huurovereenkomst en oplevering van beide panden en 
heeft er het nodige overleg en de nodige correspondentie plaatsgevonden 
met de bestuurders van curanda, met voormalig personeelsleden van 
curanda, de doorstartende partij alsmede de rechter-commissaris. 

06-09-2019
 2

1. Inventarisatie

De statutair bestuurders van curanda zijn de heer J.H.M. Felix en mevrouw 
C.J.H.B. Mullenders die eveneens tezamen de aandelen hielden in curanda.

06-06-2019 
 1

Tweede verslag:
Ongewijzigd.

06-09-2019
 2

Op de datum van de faillissementsuitspraak waren er geen lopende 
gerechtelijke procedures. Na datum faillissement heeft mr. D.A.J. Roomberg in 
zijn hoedanigheid van curator van Conzorg B.V. een procedure in kort geding 
aanhangig gemaakt en verschillende partijen, waaronder de bestuurders van 
curanda in privé, in rechte betrokken. In deze procedure heeft de curator 
onder meer een verbod gevorderd voor de gedaagden partij om de (voormalig) 
cliënten van curanda te benaderen en aan hen een 
zorgverleningsovereenkomst aan te bieden, nu de curator had vernomen dat 
reeds voorafgaand aan alsook na het realiseren van een doorstart door 
Ambulante Thuiszorg Wijkverpleging B.V., de gedaagde partijen buiten de 
boedel om de (voormalig) cliënten van curanda benaderden en op die w ijze 

06-06-2019 
 1



1.3 Verzekeringen

hebben getracht om buiten het gebruikelijke overnameproces voor zichzelf een 
doorstart te realiseren met gebruikmaking van kennis alsook personeelsleden 
van curanda. Het vonnis in deze procedure in kort geding wordt thans spoedig 
verwacht.

Tweede verslag:
Inmiddels heeft de voorzieningenrechter uitspraak gedaan in de procedure in 
kort geding waarbij de vorderingen van de curator zijn afgewezen. Volgens 
de voorzieningenrechter is in kort geding onvoldoende vast komen te staan 
dat er sprake is geweest van het actief benaderen van voormalig cliënten 
en/of personeelsleden van curanda door de bestuurders van curanda. Gezien 
het ontbreken van gezag van gewijsde van een vonnis in kort geding heeft 
de curator het onvoldoende in het belang van de boedel geacht om hoger 
beroep in te stellen tegen het vonnis van de voorzieningenrechter. Het 
aanhangig maken van een bodemprocedure wordt door de curator 
vooralsnog niet als wenselijk ervaren nu door het tijdsverloop in een 
dergelijke procedure de vorderingen van de curator minder van belang zullen 
zijn. Wel wordt door de curator nog nader onderzoek verricht naar de 
activiteiten van de bestuurders van curanda omtrent het benaderen van 
voormalig cliënten van curanda en zal aan de hand van de informatie die de 
curator daaromtrent nog verkrijgt overwogen worden om de contractuele 
boete op te eisen die met de bestuurders van curanda is overeengekomen in 
het kader van het doorstartproces.

Naast het bovenstaande heeft de curator in de afgelopen verslagperiode 
eveneens een dagvaardingsprocedure aanhangig gemaakt tegen de 
voormalig bestuurders van curanda. Uit de administratie van curanda is 
namelijk gebleken dat beide bestuurders een aanzienlijk hoog bedrag aan 
salaris hebben opgenomen, terw ijl zij blijkens de administratie op een (veel) 
lager salaris recht hadden. Daarnaast zijn er door beide bestuurders 
verschillende betalingen ten gunste van zichzelf verricht, terw ijl op dat 
moment voor de bestuurders al duidelijk had moeten zijn dat het 
faillissement van curanda onafwendbaar was. De curator meent dan ook dat 
er een bedrag aan salaris onverschuldigd aan de bestuurders is betaald en 
dat er daarnaast door de bestuurders op onrechtmatige w ijze selectieve 
betalingen ten gunste van zichzelf zijn verricht waarvoor de bestuurders 
jegens de boedel schadeplichtig zijn. De curator heeft meermaals aan de 
bestuurders verzocht om een toelichting te verstrekken op deze standpunten 
van de curator, maar door de bestuurders is gedurende een lange periode in 
het geheel niet gereageerd. Dit heeft de curator ertoe doen besluiten om een 
procedure aanhangig te maken nadat door de curator eveneens conservatoir 
beslag is gelegd op vermogensbestanddelen van de bestuurders van 
curanda. Recentelijk hebben de bestuurders van curanda zich alsnog bereid 
verklaard om een bespreking met de curator aan te gaan omtrent een aantal 
openstaande punten. Gedurende die bespreking hebben de bestuurders 
aangegeven een minnelijke regeling met de curator te w illen treffen om deze 
openstaande vorderingen af te w ikkelen. Inmiddels heeft de curator via de 
accountant van de bestuurders een eerste aanbod van de bestuurders 
mogen ontvangen. De curator heeft dit voorstel in beraad. Op dit moment is 
de dagvaarding aangebracht bij de rechtbank en heeft een advocaat zich 
namens de bestuurders van curanda gesteld. De zaak staat in beginsel nu 
voor conclusie van antwoord, maar met de bestuurders van curanda is 
afgesproken dat de curator zal instemmen met uitstel zodat partijen de 
gelegenheid krijgen om in onderhandeling te treden omtrent het treffen van 
een regeling. 

06-09-2019
 2



1.3 Verzekeringen

1.4 Huur

1.5 Oorzaak faillissement

De curator heeft alle lopende verzekeringen waarover curanda beschikte 
geïnventariseerd en waar nodig gecontinueerd. Ten aanzien van de lopende 
aansprakelijkheidsverzekering ter dekking van mogelijke schades bij derden 
ontstaan in de uitoefening van de zorgwerkzaamheden, heeft de curator een 
zogenaamde uitloopdekking voor de duur van een jaar ingekocht. 

06-06-2019 
 1

Tweede verslag:
Ongewijzigd.

06-09-2019
 2

Ten tijde van het faillissement werden door curanda twee bedrijfspanden 
gehuurd gelegen aan de Rijksweg te Gulpen. Inmiddels zijn beide 
huurovereenkomsten door de curator beëindigd, hetgeen deels in onderling 
overleg en deels door middel van opzegging. 

06-06-2019 
 1

Tweede verslag:
Inmiddels zijn beide bedrijfspanden door de curator opgeleverd. Ten behoeve 
van één van deze panden is de huurovereenkomst door de doorstartende 
partij voortgezet.

06-09-2019
 2

De precieze oorzaak van het faillissement is nog bij de curator in onderzoek. 
Uit de eerste gesprekken met de bestuurders van curanda komt echter het 
volgende beeld naar voren. 

Curanda was actief als thuiszorgverlener en verrichtte daarbij allerhande 
thuiszorgactiviteiten, waaronder huishoudelijke hulp, persoonlijke verpleging 
en verzorging en begeleiding van cliënten. Conzorg verrichte zorgdiensten ten 
behoeve van cliënten die op grond van de Zorgverzekeringswet verzekerd 
waren, alsook voor cliënten w iens zorg vergoed werd op basis van een 
Persoonsgebonden Budget (PGB), als op basis van de gemeentelijke WMO. 

Op enig moment had curanda te kampen met een personeelstekort. Curanda 
heeft in dat kader gesprekken gevoerd met verschillende organisaties. Daarbij 
is het aanbod gekomen vanuit de organisatie ZvM (Zorg voor Mensen) 
Verzorging & Verpleging BV uit Meerssen om haar toenmalige cliënten en 
werknemers over te nemen. Het handelde om 17 werknemers, waarvan 16 
verzorgenden en 1 planner. Per 1 januari 2018 zijn deze werknemers en 
cliënten middels een activaoverdracht overgenomen en zijn op enig moment 
alle werknemers van Conzorg B.V., die zich actief met het verlenen van zorg 
bezig hielden, inclusief de overgenomen werknemers van Zorg voor Mensen, 
ondergebracht in de personeelsvennootschap van curanda, Conzorg Personeel 
B.V. 

Na deze overname is volgens het bestuur gebleken dat de verstrekte cijfers 
van de onderneming Zorg voor Mensen misleidend waren. De declaratiewaarde 
ten aanzien van de overgenomen cliënten lag lager dan verwacht. Daardoor 
bleek de omzet lager te zijn dan aanvankelijk verondersteld was, zo 
verklaarden de bestuurders van curanda. Daarnaast zou het probleem spelen 
dat door de overname relatief veel werknemers werkzaam waren op het 
kantoor van Conzorg B.V., dat w il zeggen dat zij niet extern bezig waren met 
het verlenen van zorg maar veel tijd doorbrachten op het kantoor van curanda. 
Daardoor waren de werknemers volgens de bestuurders van curanda 

06-06-2019 
 1



aanzienlijk minder declarabel. 

Als derde oorzaak voor de slechte financiële situatie wordt door de 
bestuurders van curanda aangegeven dat er geen contracten konden worden 
gesloten met de grotere zorgverzekeraars. Daarvoor zou de organisatie van 
Conzorg naar zeggen van de bestuurders te klein zijn. Hoewel bestuurders 
getracht hebben om die contracten af te sluiten, was dat tot datum 
faillissement nog niet gelukt. Als gevolg ontving curanda een lagere vergoeding 
uitgekeerd voor verrichte diensten (ca. 25% minder), dan wanneer er wel een 
contract zou zijn afgesloten, hetgeen wederom resulteerde in een lagere 
omzet. 

Voorts is Conzorg B.V. in verdere liquiditeitsproblemen geraakt doordat haar 
debiteuren slecht betaalden. Naar zeggen van de bestuurders had curanda 
van doen met een groot aantal wanbetalers. Met name de PGB-cliënten van 
Conzorg zouden soms maanden achterlopen met het betalen van hun 
declaraties. Omdat er geen contracten bestonden met zorgverzekeraars was 
Conzorg B.V. niet bevoegd om rechtstreeks vragen te stellen aan die 
verzekeraars over declaraties. E.e.a. moest verlopen via de cliënten zelf en dat 
leidde niet spoedig tot oplossingen, zo deelden de bestuurders mee. Per 
datum faillissement was er een bedrag van ruim € 340.000,- te vorderen op 
debiteuren. Daarvan bleek de curator na inventarisatie dat een aanzienlijk deel 
van die vorderingen als oninbaar konden worden afgeboekt. 

Deze voormelde omstandigheden hebben er naar zeggen van de bestuurders 
gezamenlijk toe geleid dat er sprake was van een slechte financiële positie van 
curanda. Daardoor heeft curanda de vordering van haar 
personeelsvennootschap ten behoeve van het uitlenen van personeel niet 
meer kunnen voldoen. Uiteindelijk heeft dit geleid tot de aanvraag van het 
faillissement van Conzorg Personeel B.V. door het pensioenfonds en 
daaropvolgend tot aanvraag van het faillissement van Conzorg B.V. op eigen 
verzoek van de aandeelhouders.

Tweede verslag:
De mogelijke oorzaak van het faillissement zoals die in het eerste 
faillissementsverslag uiteengezet werd is in de afgelopen verslagperiode 
nader door de curator onderzocht. Daarbij is gebleken dat er tegenstrijdige 
verklaringen zijn omtrent die oorzaak. Zo heeft de curator inmiddels 
vernomen dat er door de overname van het personeel van Zorg voor Mensen 
slechts één indirect personeelslid in dienst is gekomen van curanda en dat 
het dus niet waarschijnlijk is dat door die overname zodanig veel indirecte 
personeelsleden in dienst zijn getreden dat dit een oorzaak van het 
faillissement is geweest. De curator heeft de bestuurders van curanda 
verzocht om een schriftelijke verklaring op te stellen met daarin een 
toelichting wat volgens hen de oorzaak van het faillissement is geweest. 
Vooralsnog heeft de curator deze verklaring nog niet mogen ontvangen. 

06-09-2019
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2.1 Aantal ten tijde van faillissement

2.2 Aantal in jaar voor faillissement

2.3 Ontslagaanzegging

2.4 Werkzaamheden personeel

3.1 Onroerende zaken

Toelichting onroerende zaken

2. Personeel

Personeelsleden 
11

06-06-2019 
 1

Toelichting 
Tweede verslag:
Ongewijzigd.

06-09-2019
 2

Toelichting 
Onbekend.

06-06-2019 
 1

Toelichting 
Tweede verslag:
Ongewijzigd.

06-09-2019
 2

Datum Aantal Toelichting

2-4-2019 11

totaal 11

Inventarisatie, contact voormalig personeel. 06-06-2019 
 1

Tweede verslag:
Ongewijzigd.

06-09-2019
 2

3. Activa



Toelichting onroerende zaken

3.2 Werkzaamheden onroerende zaken

3.3 Bedrijfsmiddelen

Toelichting bedrijfsmiddelen

3.4 Bodemvoorrecht fiscus

Curanda heeft geen onroerende zaken in eigendom. 06-06-2019 
 1

Tweede verslag:
Ongewijzigd.

06-09-2019
 2

Niet van toepassing. 06-06-2019 
 1

Tweede verslag:
Ongewijzigd.

06-09-2019
 2

Beschrijving Verkoopopbrengst Boedelbijdrage

Kantoorinventaris € 7.500,00

totaal € 7.500,00 € 0,00

De bedrijfsmiddelen op de locaties van curanda betreffen een eenvoudige 
kantoorinventaris, zijnde meubilair etc. alsmede computers en andere 
apparatuur die gewoonlijk worden gebruikt in het kader van een 
zorgonderneming. Daarnaast beschikten de medewerkers van curanda over 
enkele bedrijfsmiddelen die zij gebruikten bij de uitoefening van hun 
werkzaamheden, voornamelijk bestaande uit tablets. Deze bedrijfsmiddelen 
zijn in het doorstarttraject verkocht aan Ambulante Thuiszorg Wijkverpleging 
B.V. Enige vervoersmiddelen, waaronder een drietal scooters, die Conzorg in 
eigendom had blijken relatief kort voor faillissement te zijn verkocht. 
Dienaangaande heeft de curator om opheldering gevraagd van de 
bestuurders, doch nog geen reactie ontvangen. 

06-06-2019 
 1

Tweede verslag:
In de afgelopen verslagperiode heeft de curator nogmaals om opheldering 
gevraagd bij de bestuurders van Conzorg omtrent de verdwenen scooters. 
De scooters blijken in bezit te zijn bij de bestuurders van curanda alsmede bij 
de dochter van een van de bestuurders. De curator heeft tijdens de 
recentelijk plaatsgevonden bespreking met de bestuurders aangegeven dat 
deze scooters toebehoren aan de boedel en dat deze ofwel dienen te 
worden teruggegeven ofwel dat de bestuurders een aanbod zullen moeten 
doen om de scooters over te nemen. De bestuurders hebben aangegeven 
hierover na te zullen denken en de curator hierover aansluitend te berichten.

06-09-2019
 2



3.4 Bodemvoorrecht fiscus

3.5 Werkzaamheden bedrijfsmiddelen

3.6 Voorraden / onderhanden werk

Toelichting voorraden / onderhanden werk

3.7 Werkzaamheden voorraden / onderhanden werk

3.8 Andere activa

Toelichting andere activa

De inventaris (zijnde bodemzaken) bestond uit een kantoorinventaris verdeeld 
over twee locaties waarvan de waarde gering blijkt te zijn. De fiscale schuld 
(zoals de curator die uit de administratie van curanda heeft herleid) blijkt de 
waarde van deze inventaris aanzienlijk te overtreffen. Op grond van artikel 57 
lid 3 Fw geldt dat het voorrecht van de belastingdienst ex 22 Iw 
(bodemvoorrecht) dat de curator behartigt voor het stille pandrecht van de 
kredietverstrekkers gaat. De curator zal dan ook de belangen van de fiscus in 
deze behartigen.

06-06-2019 
 1

Tweede verslag:
Ongewijzigd.

06-09-2019
 2

Inventarisatie en onderzoek, taxatiewerkzaamheden alsook het verrichten van 
verkoopwerkzaamheden en het overleg daarover met aspirant kopers en de 
daaruit voortvloeiende correspondentie met de rechter-commissaris. 

06-06-2019 
 1

Tweede verslag:
Onderzoek, overleg bestuurders.

06-09-2019
 2

Curanda beschikte over een (zeer) beperkte hoeveelheid voorraad 
zorgmaterialen welke deels zijn verbruikt in het kader van de continuïteit van 
de zorgactiviteiten en ook al deels waren verouderd en derhalve slecht 
verkoopbaar bleken.

Ten aanzien van het onderhanden werk kan het volgende worden vermeld. De 
curator heeft het onderhanden werk inzichtelijk gemaakt. Op de datum van het 
faillissement was sprake van een cliëntenpopulatie van 152 personen, waarbij 
te gelden heeft dat een gedeelte van deze cliënten de 
zorgverleningsovereenkomst met curanda kort voor alsmede kort na de datum 
van het faillissement heeft beëindigd zulks als gevolg van de onrust dat het 
faillissement (van Conzorg Personeel B.V.) reeds had veroorzaakt.  

06-06-2019 
 1

Tweede verslag:
Ongewijzigd.

06-09-2019
 2

De curator heeft tezamen met de directie alsmede in afstemming met de 
gemeenten en de zorgverzekeraars én het personeel er voor zorg kunnen 
dragen dat de zorg voor cliënten kon worden gecontinueerd. 

06-06-2019 
 1

Tweede verslag:
Ongewijzigd.

06-09-2019
 2



Toelichting andere activa

3.9 Werkzaamheden andere activa

4.1 Debiteuren

Toelichting debiteuren

Vooralsnog heeft de curator geen andere activa aangetroffen. 06-06-2019 
 1

Tweede verslag:
Ongewijzigd.

06-09-2019
 2

Bestudering administratie, correspondentie bank en bestuurders. 06-06-2019 
 1

Tweede verslag:
Ongewijzigd.

06-09-2019
 2

4. Debiteuren

Beschrijving Omvang Opbrengst Boedelbijdr.

Tweede verslag: € 279.900,45 € 112.649,75 € 13.608,52

totaal € 279.900,45 € 112.649,75 € 13.608,52

De positie van de vorderingen op debiteuren kan als volgt worden 
samengevat. Op datum faillissement werd er een debiteurenlijst verstrekt met 
een openstaand bedrag van € 340.311,60. De administratie bleek op 
faillissement niet volledig te zijn bijgewerkt, waardoor allereerst de benodigde 
bijwerking plaatsvond. Een bedrag van € 47.142,69 werd ontvangen 
voorafgaand aan datum faillissement. Na verwerking van de ontvangsten tot 
en met datum faillissement werd het nog te vorderen bedrag aangepast tot € 
293.168,91. Bij eerste inventarisatie en overleg met de financieel directeur van 
curanda bleek voorts dat een bedrag van € 102.046,22 als oninbaar moest 
worden afgeboekt.

Bovengenoemd saldo dient nog vermeerderd te worden met de facturen ter 
zake verrichte werkzaamheden van vóór datum faillissement, doch die eerst ná 
datum faillissement werden verzonden, een en ander voor een bedrag van in 
totaal € 80.134,78. 
Het totaal te vorderen bedrag op debiteuren van geleverde zorgdiensten van 
vóór de datum van faillissement bedraagt daarmee € 271.257,47.

Inmiddels is daarop ontvangen een totaalbedrag van afgerond € 99.500,-, 
waardoor reeds een eerste afdracht aan de pandhouder 1e in rang kon 
plaatsvinden ter grootte van € 74.999,50. Daarnaast is in de boedelperiode 
doorgewerkt waardoor aan boedelfacturen verzonden kon worden een bedrag 
van in totaal € 78.113,38, waarvan in totaal is ontvangen thans € 16.506,85.

06-06-2019 
 1



4.2 Werkzaamheden debiteuren

Daarnaast zij opgemerkt dat in de debiteurenposities zoals voormeld is 
uitgegaan van de nominale vorderingen, terw ijl bij niet gecontracteerde zorg 
slechts circa 75% hiervan wordt vergoed. Daarmee dient bij de incasso 
derhalve uiteindelijk rekening te worden gehouden.

Naast bovengenoemde vorderingen op afnemers van zorgdiensten, heeft 
curanda Conzorg BV tevens nog een drietal rekening courantvorderingen op 
Conzorg Holding B.V. en haar bestuurders. 

Tweede verslag:
In de afgelopen verslagperiode is de debiteurenpositie nader 
geïnventariseerd. De administratie vertoont op punten onjuiste posten 
waardoor de debiteurenpositie niet altijd op de juiste w ijze weergegeven 
wordt. 

Het totaal te vorderen bedrag op debiteuren van geleverde zorgdiensten van 
voor de datum van het faillissement bedraagt € 292.806,66 waarvan in ieder 
geval een bedrag van € 190.760,44 als oninbaar is afgeschreven. Daardoor 
resulteert een bedrag van € 190.760,44 aan debiteuren die betrekking 
hebben op de datum vóór faillissement. Het totale bedrag aan 
boedeldebiteuren bedraagt daarnaast € 89.140,01. Daarmee komt het 
volledige saldo aan debiteuren op € 279.900,45 neer. 

Inmiddels is een bedrag van € 112.649,75 aan debiteuren geïncasseerd. Er 
hebben tevens verschillende afdrachten aan de pandhouder plaatsgevonden, 
in totaal voor het bedrag van € 103.637,06. Daarvoor is een boedelbijdrage 
van in totaal € 13.608,52 afgedragen.

Naast bovengenoemde vorderingen op afnemers van zorgdiensten resteren 
nog de rekening-courantvorderingen op Conzorg Holding B.V. en haar 
bestuurders. In de afgelopen verslagperiode is getracht inzicht te krijgen in 
de financiële positie van Conzorg Holding B.V. en haar bestuurders. Hoewel 
eerst door de bestuurders werd toegezegd dat die inzage zou worden 
verstrekt, zijn zij daar aansluitend op terug gekomen. Recentelijk is 
gedurende een bespreking met de bestuurders door hen aangegeven dat er 
geen actief (meer) aanwezig is in Conzorg Holding B.V. De curator heeft 
daarop aangegeven incassomaatregelen te zullen treffen indien geen inzage 
in de financiële gegevens van Conzorg Holding B.V. wordt gegeven. De 
bestuurders hebben daarop te kennen gegeven dat er alsnog inzage zal 
worden gegeven. Verwacht wordt deze informatie spoedig integraal te 
kunnen ontvangen en bestuderen. Aansluitend zal door de curator getracht 
worden om de vorderingen op Conzorg Holding B.V. en haar bestuurders te 
incasseren, dan wel om met deze partijen tot een regeling te komen. 

06-09-2019
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Inventarisatie, aanschrijven en overleg debiteuren, incassowerkzaamheden. 
Afdracht aan pandhouder. 

06-06-2019 
 1

Tweede verslag:
Inventarisatie, aanschrijven en overleg debiteuren, incassowerkzaamheden, 
procedure, overleg met en afdracht aan pandhouder.

06-09-2019
 2



5.1 Vordering van bank(en)

5.2 Leasecontracten

5.3 Beschrijving zekerheden

5. Bank/Zekerheden

Toelichting vordering van bank(en) 
Door curanda worden een tweetal bankrekeningen aangehouden te weten bij 
de Rabobank en bij de Regiobank. Op de datum van het faillissement was het 
saldo op de Rabobank € 155.201,50 negatief, terw ijl het banksaldo op de 
Regiobank een positief bedrag van € 39.553,20 bedroeg. 

Curanda werd gefinancierd door Rabobank alsmede Swisfund Nederland BV. 
De Rabobank heeft een krediet verstrekt ter hoogte van € 160.000,00 en 
Swishfund heeft een krediet verstrekt ter hoogte van € 143.616,00. Per datum 
faillissement bedroeg de vordering van Rabobank € 157.658,92 en die van 
Swishfund € 91.969,32.

06-06-2019 
 1

Toelichting vordering van bank(en) 
Tweede verslag:
Ongewijzigd.

06-09-2019
 2

Door curanda werden in totaal 29 voertuigen geleased bij twee verschillende 
leasemaatschappijen. Met de leasemaatschappijen heeft overleg 
plaatsgevonden over het retourneren van de voertuigen, hetgeen inmiddels 
heeft plaatsgevonden. Daarnaast werden door curanda GPS-systemen 
geleased die waren ingebouwd in de eveneens geleasede voertuigen. Met de 
leasemaatschappijen van deze systemen is overleg gevoerd en 
overeengekomen dat zij zorgdragen voor het uitbouwen van deze systemen 
op locatie van de leasemaatschappij van de voertuigen.

06-06-2019 
 1

Tweede verslag:
Ongewijzigd.

06-09-2019
 2



5.3 Beschrijving zekerheden

5.4 Separatistenpositie

5.5 Eigendomsvoorbehoud

5.6 Retentierechten

Beide kredietverstrekkers Rabobank als Sw ishfund hebben hun vorderingen op 
curanda versterkt met pandrechten op vorderingen op debiteuren, inventaris 
en voorraad, waarbij de Rabobank het pandrecht eerste in rang heeft. 
Daarover het volgende. 

Vorderingen op debiteuren:
De curator heeft zowel met de Rabobank als met Swishfund afspraken 
gemaakt om tot incasso van de vorderingen op debiteuren over te gaan tegen 
voldoening van een boedelbijdrage van 10% (excl. BTW) van de geïncasseerde 
opbrengst. Indien procedures nodig zijn, zullen nadere afspraken gemaakt 
dienen te worden met de pandhouders. Vooralsnog is tussentijds afgerekend 
met Rabobank en is € 74.999,50 afgedragen aangaande reeds door de curator 
geïncasseerde vorderingen. 

Voorraad:
Zoals hiervoor reeds is gesteld is er nagenoeg geen voorraad aangetroffen. De 
enige voorraad die is aangetroffen is enige kleding (w itte dokterskleding met 
het logo Conzorg in opdruk), hulpmiddelen (incontinentieluiers, 
doktershandschoenen, desinfectiemateriaal, verband e.d.). Dit alles is beperkt 
tot een tweetal gevulde kasten. De waarde hiervan is dusdanig gering dat 
beide pandhouders afstand deden van hun pandrecht op deze voorraad. 

Inventaris:
Voor wat betreft de inventaris geldt ex artikel 57 lid 3 Fw dat het voorrecht van 
de belastingdienst ex 22 Iw (bodemvoorrecht) dat de curator behartigt voor 
het stille pandrecht van de kredietverstrekkers gaat. Vanwege de beperkte 
waarde van de inventaris (zijnde bodemzaken) en de aanzienlijke vordering 
van de fiscus, zal het pandrecht op inventaris voor de pandhouders niets 
opleveren.  

06-06-2019 
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Tweede verslag:
Grotendeels ongewijzigd, met dien verstande dat aan de pandhouder 
Rabobank inmiddels een bedrag ter hoogte van € 103.637,06 is afgedragen.

06-09-2019
 2

Vooralsnog niet van toepassing. 06-06-2019 
 1

Tweede verslag:
Ongewijzigd.

06-09-2019
 2

Vooralsnog niet van toepassing. 06-06-2019 
 1

Tweede verslag:
Ongewijzigd.

06-09-2019
 2



5.6 Retentierechten

5.7 Reclamerechten

5.8 Boedelbijdragen

5.9 Werkzaamheden bank/zekerheden

6.1 Exploitatie / zekerheden

Niet van toepassing. 06-06-2019 
 1

Tweede verslag:
Ongewijzigd.

06-09-2019
 2

Niet van toepassing. 06-06-2019 
 1

Tweede verslag:
Ongewijzigd.

06-09-2019
 2

Toelichting 
Met pandhouder Rabobank is overeengekomen dat een boedelbijdrage van 
10% (excl. BTW) van de geïncasseerde opbrengst zal worden voldaan ten 
behoeve van het incasseren van de verpande vorderingen op debiteuren. 

06-06-2019 
 1

Toelichting 
Tweede verslag:
Ongewijzigd.

06-09-2019
 2

Inventarisatie positie Rabobank en Swishfund, bestuderen van geclaimde 
zekerheden en uitlevering van goederen, overleg en correspondentie met 
kredietverschaffers en leasemaatschappijen e.d.

06-06-2019 
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Tweede verslag:
Overleg en correspondentie met pandhouders, afw ikkeling geïncasseerde 
opbrengsten, e.d. 

06-09-2019
 2

6. Voortzetten/doorstart onderneming

Voortzetten onderneming



6.1 Exploitatie / zekerheden

6.2 Financiële verslaglegging

6.3 Werkzaamheden voortzetten onderneming

Tezamen met zijn controller heeft de curator een liquiditeitsoverzicht opgesteld 
waarin de maandelijkse essentiële vaste lasten waren opgenomen (circa € 
20.000,00) alsmede de opbrengsten (circa € 150.000,00 in totaal). Indien er 
een maand kon worden doorgewerkt zou dat derhalve tot een boedelactief 
kunnen leiden van circa € 130.000,00. Op basis hiervan verleende de rechter-
commissaris machtiging ex artikel 98 Fw om de zorgonderneming te kunnen 
voortzetten en de benodigde uitgaven te kunnen voldoen. 

Door de inzet van de werknemers van curanda is het gelukt om er voor zorg te 
dragen dat de zorgtransitie zo veel als mogelijk geruisloos heeft kunnen 
plaatsvinden. De zorgcontinuïteit is daarbij volledig gewaarborgd. 

06-06-2019 
 1

Tweede verslag:
Ongewijzigd.

06-09-2019
 2

Na verkregen machtiging van de rechter-commissaris is de onderneming door 
de curator voortgezet tot 30 april 2019. De kosten daarvan konden vooralsnog 
worden beperkt tot € 7.517,07. Tot de lopende verplichtingen/kosten van 
curanda behoorden onder andere continuering van de verzekeringen, 
ingehuurd personeel, alsook huisvestingskosten waaronder elektriciteit en 
telefonie en de benzinekosten van de voertuigen. 
Echter gedurende deze periode heeft een aantal cliënten besloten de 
zorgovereenkomst met curanda op te zeggen, onder meer omdat men geen 
vertrouwen had in een voorspoedige doorstart. Dat heeft ertoe geleid dat er 
minder gedeclareerd kon worden dan aanvankelijk begroot. In totaal werd in 
de boedelperiode € 78.113,38 gefactureerd, waarvan vooralsnog € 16.506,85 
werd geïncasseerd. Voor een verdere financiële verantwoording wordt 
verwezen naar het als bijlage aan dit verslag gehechte tussentijdse financiële 
verslag. 

06-06-2019 
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Tweede verslag:
In de afgelopen verslagperiode zijn de gedurende de faillissementsperiode 
gecontinueerde werkzaamheden verder geïncasseerd. Tot op heden is een 
bedrag van € 26.296,99 geïncasseerd. De incassering van de openstaande 
facturen is gepaard gegaan met de nodige problematiek, onder andere 
doordat de registratie van de onderneming van curanda als gevolg van het 
faillissement niet meer correct was bij verschillende zorgverzekeraars. 
Daardoor zijn verschillende declaraties afgekeurd. De curator benodigt de 
medewerking van de bestuurder van curanda voor het opnieuw indienen van 
deze declaraties. Deze medewerking is in de afgelopen verslagperiode niet 
optimaal geweest nu de bestuurder veelvuldig niet heeft gereageerd op 
berichten en verzoeken namens de curator. De bestuurder heeft recentelijk 
echter toegezegd in het vervolg de medewerking te zullen verlenen en 
afgesproken is dat de incassowerkzaamheden verder vervolgd zullen worden 
in samenwerking met de bestuurder. De curator vertrouwt er dan ook op dat 
de openstaande facturen ten behoeve van de boedelperiode in de 
aankomende verslagperiode verder geïncasseerd kunnen worden.

06-09-2019
 2



6.3 Werkzaamheden voortzetten onderneming

6.4 Beschrijving

6.5 Verantwoording

Diverse werkzaamheden inzake het continueren van de exploitatie van de 
onderneming en het voeren van overleg met de directie en de medewerkers 
van curanda, alsook met de gemeenten en verzekeraars en de rechter-
commissaris. Het maken van afspraken omtrent deze continuering met 
leveranciers alsmede met het personeel en het inplannen van de zorg.
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Tweede verslag:
Overleg met zorgverzekeraars alsmede gemeentes, incassowerkzaamheden, 
overleg bestuurders. 

06-09-2019
 2

Doorstarten onderneming

Er hebben zich tot de curator een zevental partijen gewend die belangstelling 
toonden voor een overname van de activa en activiteiten van curanda. De 
curator heeft aan hen na ondertekening van een 
geheimhoudingsovereenkomst informatie verstrekt aan de hand van een 
verkoopmemorandum. Tevens is aan de hand van een biedingsinstructie aan 
hen verzocht om biedingen uit te brengen op een drietal categorieën van 
activa zijnde:

1.
inventaris en hulpmiddelen;
2.
immateriële activa, bestaande uit website, domeinnamen, handelsnaam, 
telefoon- en faxnummer(s);
3.
goodwill en vergoeding voor geruisloze overgang van zorg.

06-06-2019 
 1

Tweede verslag:
Ongewijzigd.

06-09-2019
 2



6.5 Verantwoording

6.6 Opbrengst

Het merendeel van het zorgpersoneel had een arbeidsovereenkomst met 
zustervennootschap Conzorg Personeel B.V., terw ijl in curanda de 
zorgactiviteiten zaten. Doordat Conzorg Personeel B.V. reeds drie weken voor 
het faillissement van curanda in staat van faillissement was verklaard, was het 
personeel onrustig geworden en bestond er niet direct een duidelijke 
verwachting dat er spoedig een doorstart zou komen. Ook de cliëntenpopulatie 
was vanwege die onrust deels op zoek gegaan naar een nieuwe 
zorgaanbieder. Zorgovereenkomsten met curanda werden dan ook door 
verschillende cliënten opgezegd en een aanzienlijk deel van het personeel van 
de organisatie van Conzorg had reeds ander werk gezocht en gevonden. Dit is 
door de curator ook meegedeeld aan belangstellenden.

Ingewerkt zorgpersoneel gekoppeld aan cliënten is over het algemeen de 
meest waardevolle factor in een faillissement van een thuiszorgorganisatie als 
Conzorg B.V. en deze factor was dus al voor een groot gedeelte weggevallen. 

Daarnaast was curanda een zorgonderneming die hoofdzakelijk niet 
gecontracteerde thuiszorg en w ijkverpleging leverde. Dit had tot gevolg dat 
slechts 70% tot 75% van de gedeclareerde zorgtarieven aan curanda werd 
uitbetaald. 

Daarenboven speelde het probleem dat de Gemeente Maastricht specifieke 
toetsingscriteria hanteerde bij het verstrekken van een 
Dienstverleningsovereeenkomst (DVO) aan een doorstartende partij.

Voormelde criteria en beperkingen hebben het – zo is gebleken – voor de 
curator lastiger gemaakt om goede biedingen te ontvangen. Immers, bepaalde 
partijen werden op basis van deze criteria gewoon uitgesloten van het doen 
van een bieding. Na nader overleg bleek bovendien dat een aantal partijen 
toch geen interesse meer had. Een tweetal partijen resteerde en bracht een 
bieding uit. Dit betrof enerzijds Ambulante Thuiszorg Wijkverpleging B.V. 
(hierna: ATZ) en anderzijds Collegam B.V., zijnde de recentelijk door de heer 
Felix en mevrouw Mullenders opgerichte vennootschap. 

Uiteindelijk is met goedkeuring van de rechter-commissaris overeenstemming 
bereikt omtrent een overname door ATZ van de activa en activiteiten van 
curanda voor een koopsom van € 26.000,00 onvoorwaardelijk tot maximaal € 
57.500,00 onvoorwaardelijk. De bereikte overeenstemming is in een 
koopovereenkomst tussen partijen vastgelegd en die is op 18 april jl. 
ondertekend. 

06-06-2019 
 1

Tweede verslag:
Ongewijzigd.

06-09-2019
 2



6.6 Opbrengst

6.7 Boedelbijdrage

6.8 Werkzaamheden doorstarten onderneming

7.1 Boekhoudplicht

Toelichting 
Na een gevoerde onderhandeling deed ATZ een bod op de inventaris en 
hulpmiddelen ter hoogte van € 7.500,00. Ten behoeve van de goodwill werd 
een bod uitgebracht ter hoogte van € 18.000,00 onvoorwaardelijk tot 
maximaal € 31.500,00 voorwaardelijk. Het voorwaardelijk gedeelte werd 
daarbij afhankelijk gesteld van het aantal werknemers dat uiteindelijk bij ATZ 
in dienst zou treden, alsmede het aantal cliënten dat met ATZ een 
zorgverleningsovereenkomst zou aangaan. Voor de immateriële activa werd 
een bod uitgebracht van € 500,00 en daarmee kwam de totale bieding uit op € 
26.000,00 onvoorwaardelijk tot maximaal € 57.500,00 voorwaardelijk. Dit bod 
werd na verkregen goedkeuring van de rechter-commissaris vastgelegd in een 
koopovereenkomst.

06-06-2019 
 1

Toelichting 
Tweede verslag:
Ongewijzigd.

06-09-2019
 2

Toelichting 
Niet van toepassing.

06-06-2019 
 1

Toelichting 
Tweede verslag:
Ongewijzigd.

06-09-2019
 2

Inventarisatie, opstellen van geheimhoudingsovereenkomsten, een 
biedingsinstructie en het opstellen van een verkoopmemorandum alsmede het 
voeren van besprekingen met kandidaat-kopers en voeren van 
onderhandelingen met ATZ. Het voeren van overleg met de rechter-
commissaris en het opstellen van een verkoopovereenkomst en het voeren 
van verdere correspondentie. Het inlichten van het personeel en cliënten 
omtrent de gevolgen van de doorstart. Het voorbereiden van media 
communicatie en te woord staan van de pers. Het afstemmen met ATZ over 
hoe om te gaan met de overdracht van cliëntendossiers alsmede de 
bewaarneming daarvan en de vastlegging van afspraken dienaangaande. 

06-06-2019 
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Tweede verslag:
Ongewijzigd.

06-09-2019
 2

7. Rechtmatigheid

De boekhouding is nog bij de curator in onderzoek. 06-06-2019 



7.2 Depot jaarrekeningen

7.3 Goedkeuringsverklaring accountant

7.4 Stortingsverplichting aandelen

7.5 Onbehoorlijk bestuur

7.6 Paulianeus handelen

 1

Tweede verslag:
De curator voert nog verder onderzoek uit naar de boekhouding.

06-09-2019
 2

De jaarrekening 2017 is gedeponeerd op 14 augustus 2018. Nader onderzoek 
dient nog plaats te vinden. 

06-06-2019 
 1

Tweede verslag:
Ongewijzigd.

06-09-2019
 2

Niet van toepassing. 06-06-2019 
 1

Tweede verslag:
Ongewijzigd.

06-09-2019
 2

Dit is nog in onderzoek. 06-06-2019 
 1

Tweede verslag:
Ongewijzigd.

06-09-2019
 2

Toelichting 
De curator zal nog onderzoeken of er sprake is van onbehoorlijk bestuur in de 
zin van artikel 2:9, 2:248 en 6:162 BW.

06-06-2019 
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Toelichting 
Tweede verslag:
Ongewijzigd.

06-09-2019
 2



7.6 Paulianeus handelen

7.7 Toelichting rechtmatigheid

7.8 Werkzaamheden rechtmatigheid

8.1 Boedelvorderingen

8.2 Pref. vord. van de fiscus

Toelichting 
De curator zal tevens onderzoeken of er sprake is van paulianeus handelen. 
Hierbij zal onder meer worden onderzocht de kort voor datum faillissement 
overgedragen vervoersmiddelen

06-06-2019 
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Toelichting 
Tweede verslag:
De curator meent dat er sprake is van paulianeus handelen doordat de 
vervoersmiddelen vlak voor datum faillissement zijn overgedragen aan 
(familieleden van) de bestuurders. De curator heeft de bestuurders 
aangezegd dat deze vervoersmiddelen geretourneerd dienen te worden dan 
wel dat de bestuurders een koopprijs voor die vervoersmiddelen dienen te 
betalen. Hierover vindt nog overleg plaats.

06-09-2019
 2

Nog in onderzoek. 06-06-2019 
 1

Tweede verslag:
Ongewijzigd.

06-09-2019
 2

Onderzoek. 06-06-2019 
 1

Tweede verslag:
Onderzoek, correspondentie, overleg.

06-09-2019
 2

8. Crediteuren

Toelichting 
De boedelvorderingen zullen naar verwachting bestaan uit het salaris van de 
curator, de huurpenningen na datum faillissement, de overige 
instandhoudingskosten van de zorgonderneming na faillissement (bijzondere 
faillissementskosten) en de vordering van het UWV aangaande overname van 
de loonbetalingen.

06-06-2019 
 1

Toelichting 
Tweede verslag:
Ongewijzigd.

06-09-2019
 2



8.2 Pref. vord. van de fiscus

8.3 Pref. vord. UWV

8.4 Andere pref. crediteuren

8.5 Aantal concurrente crediteuren

8.6 Bedrag concurrente crediteuren

€ 98.976,00

Toelichting 
Door de Belastingdienst werd inmiddels een vordering terzake loonbelasting 
ingediend voor een bedrag van € 98.976,-. 

06-06-2019 
 1

Toelichting 
Tweede verslag:
Ongewijzigd.

06-09-2019
 2

Toelichting 
De loongarantieregeling via het UWV is in werking gesteld en voorschotten zijn 
aan de werknemers betaald. Het UWV heeft vooralsnog geen vordering 
ingediend. 

06-06-2019 
 1

Toelichting 
Tweede verslag:
Ongewijzigd.

06-09-2019
 2

€ 2.291,42 06-06-2019 
 1

Toelichting 
Tweede verslag:
Ongewijzigd.

06-09-2019
 2

10

Toelichting 
Dit is thans nog in onderzoek. Tot op heden werd door een tiental crediteuren 
een vordering ingediend. 

06-06-2019 
 1

Toelichting 
Tweede verslag:
Het aantal concurrente crediteuren is nog verder in onderzoek. Inmiddels 
werd door een veertiental crediteuren een vordering ingediend.

06-09-2019
 2



8.6 Bedrag concurrente crediteuren

8.7 Verwachte wijze van afwikkeling

8.8 Werkzaamheden crediteuren

9.1 Naam wederpartijen

9.2 Aard procedures

€ 315.763,32

Toelichting 
Nog in onderzoek. Tot op heden zijn door de concurrente crediteuren 
vorderingen ingediend voor een bedrag van € 315.763,32. Verwezen wordt 
naar de aangehechte bijlage.

06-06-2019 
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€ 336.809,91

Toelichting 
Nog nader in onderzoek. Tot op heden zijn door de concurrente crediteuren 
vorderingen ingediend voor een bedrag van € 336.809,91. 

06-09-2019
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Het is nog te vroeg om de w ijze van afw ikkeling van dit faillissement te kunnen 
voorspellen

06-06-2019 
 1

Tweede verslag:
Ongewijzigd.

06-09-2019
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Inventarisatie, overleg met crediteuren en bestuurders. 06-06-2019 
 1

Tweede verslag:
Inventarisatie, overleg met crediteuren, correspondentie.

06-09-2019
 2

9. Procedures

Collegam B.V.
Mw. C.J.H.B. Mullenders
Dhr. J.H.M. Felix
Stichting Qura Thuiszorg
Mw. M. W illems

06-06-2019 
 1

Tweede verslag:
De eerder gevoerde procedure in kort geding is inmiddels afgerond. In de 
afgelopen periode is een nieuwe procedure aanhangig gemaakt. Daarin zijn 
de wederpartijen:
Mw. C.J.H.B. Mullenders
Dhr. J.H.M. Felix

06-09-2019
 2



9.2 Aard procedures

9.3 Stand procedures

Nadat met ATZ de koopovereenkomst werd ondertekend ten behoeve van de 
overname van de activiteiten en activa van Conzorg, bereikte de curator het 
bericht dat bepaalde partijen de (voormalig) cliënten van Conzorg bezochten 
met de intentie om hen te bewegen met een nieuwe partij een 
zorgverleningsovereenkomst aan te gaan. Daarbij zou aan die cliënten worden 
medegedeeld dat deze nieuwe partij de activiteiten van Conzorg overnam. Na 
onderzoek is gebleken dat mevrouw M. W illems, zijnde de (stief)dochter van 
bestuurders curanda, deze activiteiten zou ondernemen uit naam van de (op 
dat moment nog niet opgerichte) stichting Qura Thuiszorg en dat de 
bestuurders van curanda op de achtergrond zeer nauw betrokken waren bij 
die activiteiten. 

Gezien het feit dat de activiteiten van curanda inmiddels waren verkocht aan 
ATZ en de opbrengsten uit die verkoop (deels) afhankelijk was van het aantal 
cliënten dat met ATZ een zorgverleningsovereenkomst zou aangaan alsmede 
van het aantal personeelsleden van curanda dat bij ATZ in dienst zou treden, 
leed de boedel voortdurend schade als gevolg van deze handelsw ijze. Om die 
reden heeft de curator aan de rechter-commissaris toestemming verzocht om 
een procedure in kort geding aanhangig te mogen maken tegen de hierboven 
genoemde gedaagde partijen. Na verkregen machtiging heeft de curator de 
betrokken partijen in rechte betrokken en inmiddels heeft de behandeling van 
het kort geding ook plaatsgevonden. 

06-06-2019 
 1

Tweede verslag:
De curator heeft uit de administratie van curanda opgemaakt dat mevrouw 
Mullenders alsmede de heer Felix een hoger bedrag aan salaris hebben 
opgenomen dan het bedrag waar zij op basis van de boekhouding recht op 
hadden. Een gedeelte van die opgenomen bedragen is dan ook zonder 
rechtsgrond en derhalve onverschuldigd aan hen betaald en wordt door de 
curator teruggevorderd. 
Daarnaast hebben beide bestuurders verschillende betalingen ten gunste 
van zichzelf verricht toen het voor hen reeds duidelijk was dat een 
faillissement onafwendbaar was. Zij hebben daarmee onrechtmatige 
selectieve betalingen verricht en zijn aansprakelijk voor de schade die de 
boedel daardoor heeft geleden. Die schade staat gelijk aan het bedrag dat 
door de bestuurders is onttrokken. De curator vordert dan ook deze 
bedragen terug.

De curator heeft verschillende sommaties verstuurd ter terugbetaling van 
deze bedragen. Door de bestuurders is daarop niet gereageerd. Dit heeft de 
curator ertoe bewogen om een procedure aanhangig te maken. De curator 
heeft daarvoor eveneens – na verkrijging van verlof daartoe van de 
voorzieningenrechter – conservatoir beslag gelegd op 
vermogensbestanddelen van de bestuurders van curanda. Aansluitend is een 
dagvaarding aan beide bestuurders uitgebracht welke dagvaarding is 
aangebracht bij de rechtbank Limburg.

06-09-2019
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9.3 Stand procedures

9.4 Werkzaamheden procedures

De behandeling van de procedure in kort geding heeft plaatsgevonden op 9 
mei jl. Op dit moment is nog geen uitspraak gedaan.

06-06-2019 
 1

Tweede verslag:
De procedure in kort geding die gedurende de eerste verslagperiode werd 
gevoerd is inmiddels tot een einde gekomen.

De procedure die thans nog loopt staat momenteel voor conclusie van 
antwoord waarbij de gedaagde partijen in de gelegenheid worden gesteld 
om een verweer tegen de vorderingen in te dienen. Met de bestuurders van 
curanda is afgesproken dat die procedure vooralsnog kan worden 
aangehouden om hen in de gelegenheid te stellen een aanbod te doen voor 
het treffen van een regeling en om die regeling aansluitend na te komen. In 
de komende periode zal duidelijk worden of er door de bestuurders een 
aanvaardbare regeling wordt geboden dan wel of de procedure voortgezet 
dient te worden.

06-09-2019
 2

Overleg bestuurders, doorstartende partij en rechter-commissaris, verrichten 
van onderzoek, voeren van correspondentie, opstellen processtukken, 
voorbereiding en bijwonen van de zitting e.d.

06-06-2019 
 1

Tweede verslag:
Overleg en correspondentie bestuurders en rechter-commissaris, verrichten 
van onderzoek, opstellen processtukken, procedure ten behoeve van het 
leggen van conservatoir beslag, correspondentie rechtbank e.d. 

06-09-2019
 2



10.1 Plan van aanpak

10.2 Termijn afwikkeling faillissement

10.3 Indiening volgend verslag

10.4 Werkzaamheden overig

Bijlagen

10. Overig

In de komende verslagperiode zal de curator nader onderzoek verrichten naar 
de oorzaak van het faillissement en een rechtmatigheidsonderzoek verrichten. 
De curator zal daarnaast de incasso van vorderingen op debiteuren verder 
verrichten. Ook het onderzoek naar de voor datum faillissement verkochte 
activa wordt gecontinueerd. Daarnaast zal de curator overleg dienen te voeren 
met het UWV, het pensioenfonds en de voormalig werknemers alsmede de 
boekhouding verder moeten onderzoeken.

06-06-2019 
 1

Tweede verslag:
In de komende verslagperiode zal de curator nader onderzoek verrichten 
naar de oorzaak van het faillissement en het rechtmatigheidsonderzoek 
voortzetten. De curator zal verder trachten de openstaande 
debiteurenposten te incasseren. Daarnaast zal de curator nader overleg 
voeren met de bestuurders van de curanda, indien noodzakelijk de thans 
aanhangige procedure voortzetten alsmede trachten verdere informatie van 
de bestuurders te verkrijgen.

06-09-2019
 2

Op dit moment is nog niet in te schatten binnen welke termijn het faillissement 
zal worden afgewikkeld.

06-06-2019 
 1

Tweede verslag:
Ongewijzigd.

06-09-2019
 2

6-12-2019 06-09-2019 
 2

Alle werkzaamheden die met het bovenstaande samenhangen. 06-06-2019 
 1

Tweede verslag:
Alle werkzaamheden die met het bovenstaande samenhangen.

06-09-2019
 2

Bijlagen
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